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páteční vedro

2017-03-31 Vytvořil ufo

** update 11:14 Sem docela slušně přežranej. Čekám až půjdu domů.

Odpůrcům očkování se daří. Spalničky se šíří napříč Evropou. Byla by prdel, kdyby lidstvo
vychcípalo díky ezokundám a jiným bojovníkům proti zlému systému. tyhle antivax mrdky je
zlo, stejně jako fanoušci alternativního školství. Zrovna včera mi kolega vyprávěl, jak je
nasranej, protože jejich spádová základka na Kladně vyučuje v každým ročníku jednu třídu
formou montesori nebo jak se menuje ta montesračka, kde se do dětí nelejou informace,
neznámkuje a děcka se nechají dělat jenom to co se jim chce. Je z toho v prdeli, protože říkal,
že o umístění rozhoduje ředitelka a je připraven psát dlouhé stížnosti, pokud jejich dítě bude
přiděleno do alternativní třídy.

======

** update 10:20 Venku je úplně letní počasí. Na to, že je konec března, tohle počásko smrdí
průserem. Sedím na školení, poslouchám relativně zajimavou přednášku a z práce mi volal
kolega, že dorazil majitel baráku s elektrikářem a právě zrovna teď se rozhodl vyměňovat
jističe. Prostě idiot.

Kusturica: Rusko není Sovětský svaz, chci rovnováhu ve světě. Teroristy stvořili Američané. Ty
vole Kusturica, jako já sem z těch jeho cigánskejch balad nikdy moc nechcal, ale to z něj padá
poslední roky, to sou fakt solidní sračky.

Jak fungují Parlamentní listy. Náhled do českého byznysu s alternativní pravdou.

Urgent Proactive Customer Notification to Prevent ASA Outages. lol

bomba pivko včera
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2017-03-30 Vytvořil ufo

** update 22:27 a ty vole, ještě štěstí, že už je čtvrtek večer. zítra pátek, du ráno na seminář
za rohem a do dvanácti sem doma. překonvertil sem první sračkokapitolu do markdownu, jen
doufám, že sem nějak nepřeházel stránky, ale obávám se, že takový omyl by nikdo ani
nepoznal. ale byla to podělaná práce, nakonec ruční práce a podstatně ji můžu kdykoliv vyslat
v chřtán internetu. v tývce jede vetřelec versus predátor. jak sem kdysi jel tenhle deníček na
systému nucleuscms, který ve 2014 přestali vyvíjet, tak znovu komunita projekt oživila. vracet
se nebudu, ale tohle je na komunitních projektech dobrý, když stojí zato, vždycky se někdo
najde. mě se ale popravdě líbí tenhle systém, jednoduchý a prostý.

======

** update 15:57 Český youtuber dostal podmínku za vulgarismy. Kritizoval terapii české
šamanky. Chudák kluk, to si nezasloužil. Já sem taky tuhle ezopíču Jamunu už kolikrát označil
za ezokundu. Vždyť má pravdu, tahle píča je nemocná a tahá ze stejně postižených krav
akorát peníze. Vole, vaginální mapování, tomu se taky směju z plna hrdla.

======

** update 12:09 Jo, včera to bylo v hospodě v pohodě. Slušná pánská společnost a žádný
rozbouraný frndy. Dal sem si řízek se salátem, pár piv a dvě kila sousedovi za odvoz domů.
kromě nějakého opileckého humoru pro mě bylo nejpodstatnější, že soused moje dílo dočetl,
ale na následný opravy už neměl čas, protože je to prostě stará dobrá sračka. Jak mi to řekl?
"Je to jak si říkal - brak a dá se číst." Beztak si myslím, že jedinej kdo moji sračku přečetl vícekrát
budu akorát já, jako žádnej výstřik geniality moje dílo není, zkonzumovat a po použití zahodit.

schůzka

2017-03-29 Vytvořil ufo

** update 14:07 Dopoledne sem zabil schůzkou s instalatérem, řešil sem detaily a sem úplně
vyřízenej. Večer pivo.

Past na Hradě: Poslední rok Jindřicha F. Pohled do hradního zákulisí.

sláva průměrnosti

2017-03-28 Vytvořil ufo

** update 22:38 Odpoledne sem si zase hrál se samsungem, abych zjistil, že se mi asi znovu
originální firmware nepodaří nahrát. Sere pes. Večer sem prožil potřetí s první kapitolou
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svého sračkového díla. No, s tím dvouměsíčním odstupem musim konstatovat, že je to
slušná, trapná a mizerná sračka. Fakt nechci, aby to podle těch ód, který tady občas pěju,
vypadalo, jakože se zrodil nějakej novej literární génius. to fakt ne.

dneska sem kecal s trafikantem a potvrdil mi storky, který sem zaslechl. rozhodnul se ke konci
měsíce skončit, protože byznys fakt nejde. říkal, že je to vostrý, že jede do Lidlu, kde potká
hafo lidí, kteří ho zdravěj a všichni maj čtvery cigára a haldu novin, ale u něj už nenakoupí. tak
jako přitáhlo maso v supermarketech lidi od řezníků, tak prej už i trafiky, který se v těhlech
lidlech, bilách či tescách otevíraj. zavře a nechá se zaměstnat jako trafikant zaměstnanec,
krátký dlouhý týdne v trafice u malýho tesca na žižkově.

Drahoš bude kandidovat na prezidenta. Seriózní člověk, míní Babiš, Hrad zahájil sérii ostrých
tweetů. Jo, jestli na něj nevytáhnou, že po nocích za úplňku vyhrabává po hřbitovech mrtvolky
dětí a na hnoji za hřbitovní zdí je przní, má můj hlas.

======

** update 12:39 Dneska dopoledne sem byl na technickým semináři. Bylo nás tam celkem asi
patnáct mužskejch a jedna žencká, která brzo odešla. Slušně sem se přežral, něco sem se
dozvěděl a hlavně sem získal obavu, aby nějaký buzerantský feministky nepřišly s tím, že mezi
IT techniky a specialisty je málo samic a je tedu nutné zavést kvóty.
Slušnej mor sou taky mobilní telefony s dotykovým displejem. Stále si užívám pravidlo, že se
zásadně nevyhýbám retardům, kteří hledě do displejů nehledí na cestu před sebou. V
poslední době jsou taky často ku spatření zoufalci na hajzlech, kteří nedokáží odložit mobil
ani při močení do mušle.

kurva pondělí

2017-03-27 Vytvořil ufo

** update 22:41 Dneska sem si v práci hrál s kolegovým samsungem galaxy note 2, protože
mi ho dovolil odemknout a flashnout. docela prdel, akorát škoda, že samsung dělá takový
plasťáky a ještě předražený. večer sem zabil přemýšlením jak z libreofficu mý dílo bezpečně
vyexportovat do markdown formátu a dospěl sem k jistému přesvědčení, že mi nezbyde nic
jinýho než ruční formát. koupil sem si makovej závin. poctivej, ale za osumdesát holt.

Brnem procházela nahá žena. Zapomněla, kde se svlékla na technoparty. Nějaká bláznivá
skoročtyřicítka to rozjela jako za puberty, brno holt. Ale frnda by v tomhle věku měla bejt
nějak srovnaná se světem a životem, já se vyndanej nesvlíkám.

Manhunt Ended In Germany: Police Caught The Suspect Who Allegedly Killed A Nine-year-old
Child. Vostrá kauzička, kam už může internet dovést zbloudilce a pomatené jedince.
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Řidič nabízející svezení malé školačce nebyl kriminálník, ale nezištný senior. lol

posun času

2017-03-26 Vytvořil ufo

** update 22:20 Námrd, takhle namrdanej čas. Udělal sem šablonu pro svoje brakový
sračkodílo, takže v podstatě by šlo nahrát první kapitolu. ale ještě je brzo, přestože přesně za
měsíc to budou dva roky, kdy sem začal kálet výkal na papír. pičo letí to, ale mám takovej
příjemnej pocit z toho, že se mi aspoň něco podařilo dotáhnout do konce. nikdy nekončící
dluhy, pokuty a rozpočtový holokausty s bytama byly fakt otravný a deset let stačilo. jasnej
důkaz toho, že když chlap řeší jenom frndu, tak nic nevyřeší. příště vocáď pocáď.

venku nikdo, commit do githubu zdá se proběhl, ale to si dělal chlapík sám, já mu soubor
poslal mejlem. tajně taky doufám, že se toho ujme někdo jinej z čech. nejsem si jistej tím,
jestli je všechno přeložený korektně a hlavně logicky, už sem to komplet neinstaloval.

Někdo mi na počítač v Lánech dal dětskou pornografii, stěžoval si Zeman. Miloš je na tom asi
dost špatně, každopádně se nabízí teoretická otázka, po jaký smažce tam zůstalo.

J.A.R.: Když ti před Moskvou dojde pervitin.

======

** update 19:45 Dodělal sem nějaký detaily po upgradu, vylepšil překlad do češtiny a poslal
ho autorovi tohodle webovýho systému. to je rozmrdanej den.

======

** update 13:44 Ty vole, dneska je posranej posun času, což mi došlo, když sem se podíval na
internety. sousedi si nejspíš přovezli nový štěňátko, protože když sem šel venčit, slyšel jsem
štěněcí kňučení a výkřiky z bytu typu "fuj je to". prostě nedělní maloměšťácká pohoda v
malém pražském domě, žádný řvoucí kundy, žádní zkurvení (ezo)alternativci, protože kurva to
je poslední, co bych chtěl, aby si nějaká alternativní máničkopíča z undergroundu koupila v
baráku byt. No, naštěstí máničkopíči neřeší peníze, protože nic neznamenají a tudíž z definice
logiky pro nás plyne hromada štěstí, klidu a minima problémů. Stačí pičus z postsovětský
země.

chtěl sem jít zítra na pívo, ale sem ještě nechutně chycenej, ranní hlen je nehezký, takže si
dám ještě od hospody klid a schůzku sem přesunul na jindy. Ve středu schůzka s
instalatérem a v pátek mám za rohem od baráku seminář, takže tento týden bude krátký.

Kulatá světla, červená barva. Legendární tramvaj T3 z 60. let odjíždí do důchodu Škoda, dost
spolehlivej vůz s velkými otevíracími okénky.
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úklid pičo

2017-03-25 Vytvořil ufo

** update 23:23 Test po aktualizaci. Vypadá to, že mě nic nezastaví.

======

** update 22:21 nadešel čas, budu něžný. čirá esence zla, násilí a deprese, včetně bičování
malý blonďatý holčičky, nepovedenýho porodu, řezání jazyků a náboženskýho pomatení. to
všechno bez happy endu, tak jak to v životě doopravdy chodí. takový je brimstone. dvě a půl
hodiny pomalýho šílenství o čtyřech kapitolách, kdy sem si říkal "WTF", aby mi ve třetím dějství
seplo. no i tak, já chtěl původně odpočívat, ale toto dílo mě celkem zaměstnalo hlavu. tomiho
vyhul.

======

** update 18:52 Dneska mocnej úklid, nekompromisní a poctivej. dost času sem věnoval
kytkám, po zimě dostaly zaslouženou sprchu. taky nevím co s paprikama, mám jicho hodně a
další přibudou. uklidil sem sebe a brambory se vařej.

mozková dysfunkce

2017-03-24 Vytvořil ufo

** update 22:50 No, těžká mozková dysfunkce mě konečně opouští, protože to shromáždění
dalo mozku slušnou adrenalinovou bombu a mám takovej pocit, že teprv až teďka někdy
končí dojezd, no sem si přišel jak po nějaký mocný dávce fetu. no a do toho smrtelná
rýmička. dopoledne sem instaloval tiskárnu pro lidi, kterým šéf poskytl nebo pronajal jednu z
našich volných místností, respektive pro nějakou mladou slečnu, tak sem se u jejího
pomalýho hápéčka s windows 7 pěkně zapotil, což vlastně nevadilo, protože říčnej sem už
byl, protože sem asi hodinu jako správná kunda řešil tu tiskárnu složitě u sebe v kanclu, než
mi došlo že sem správná kunda dvojnásobná a řešim něco, co je vyřešený za pět a půl
minuty. pak sem sežral pizzu a šel brzo domů. večer sem zabil konečně tím, že sem si udělal
testovací webík a připravil nový jádro tohodle systému. mírná panika, protože týpek povýšil
požadavky na php 5.4 a já to tady z 5.3 upgradnout nemůžu, protože jedna posraná aplikace.
no uvidim, jestli se nepodělá nějakej plugin, kterej ještě nemám doinstalovanej. pokračování
zejtra. v tývce jede vetřelcovo vzkříšení, tak doufám, že ho uvidím aspoň do půlky.

FUCK
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2017-03-23 Vytvořil ufo

** update 14:56 Pičo, já sem solidně zaspal. Včera sem se nějak vyadrenalinoval tou schůzí, že
ani brko a panák mi nepomohl usnout, takže sem zabral někdy po třetí ráno a probudil se v
krásných půl jedenáctý. Přijdu do práce a všici si mysleli, že sem kdekoliv jinde, jenom ne
doma. Bolí mě kurevsky hlava a léčím ji poslechem Remanufacture od Fear Factory. Doufám,
že dneska zaberu brzo a normálně. Byl sem nakoupit nějaký jídlo domů, k obědu maso na
grilu a opečený brambory v práci skoro nikdo vlastně není.

Tajné atomové experimenty se poprvé dostaly na internet. Pár nových kousků pro fanoušky
neskutečné krásy atomových explozí.

shromáždění a odpady

2017-03-22 Vytvořil ufo

** update 22:31 Jako pičo, mám hroznou výhodu, že dělám svj v pražským baráku s lidma,
kteří jsou si naprosto vědomi toho, jaký mají majetek a nejsou debilové, aby si ho nějak
domrdali. Půlka majitelů, která zaplatila běžnou tržní cenu a má hypotéku, naprosto přesně
chápe cenu peněz a druhá půlka lidí chápe, že přišli za málo peněz k velkýmu majetku a váží
si toho. Nemáme tu žádnou svoloč, která by dělala bordel a neplatila. Já si vzpomenu vždycky
na ty reportáže ze severu vo družstvech, kde dává do společných peněz jen pár blbců z
baráku, kteří by se spočítali na prstech obou rukou. pro mě důkaz, že existujou finančně
gramotný lidi, který mi připomínaj, že finanční gramotnost je normální. fakt si říkám, jestli
bych chtěl, aby si moje případný děti prošly undergroundem a alternativou a nedejufo, aby se
znovu objevilo něco jako byly devadesátky minulýho století.

jako čeká mě fakt manažérování, protože frajer ze suterénu otevřel otázku toho, že jak jsou ty
spodky vlhký a děravý, tak se mu rozpadaj prahy a dveře do pokojů sou zkroucený. naběhnul
na mě s tím, že vlastně je způsobený problémem, o kterým se roky ví a nikdo ho neřešil, takže
bysme možná asi jako měli ty dveře zaplatit z fo, protože co by kurva doplácel svý vlastní
prachy na zkurvený dveře, který se mu zkurvili tím, že sou zkurvený společný odpady. jako
něco logickýho na tom je, takže zejtra píšu dopis domovnímu poradci, ať se poradí s paní,
jestli je to dobrej argument pro vyplacení větší škody. navíc to budu muset nabídnout i
majiteli druhýho bytu, pro narovnání spravedlnosti. ty vole, jako to je věc, lidi řešej hlavně
technologický problémy, kterejm já vůbec nerozumím a rozumět ani nechci, páčto nejsem
instalatér, ale k tomu vůbec nechápou, že se okolo mě objevujou věci, se kterejma choděj
jednotlivě a společně se vůbec neřešej. to bude asi ta zkurvená manažerská práce, umět řešit
tyhle logický zádrhele běžících projektů.

akorát si dámy zezhora neuvědomily, že pro mě v emailové diskusi mlčení znamená souhlas,
protože měly nějaký dotazy k návrhu smlouvy a já si prostě neodpustil poznámku, že sem ho
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poslal záměrně před měsícem, aby se měly čas případně zeptat na nejasnosti a že se mi
obeslaní normálně vyjádřili, defakto kromě nich, takže sem předpokládal, že nemaj problém.

boty dorazily a sem spokojenej, protože seděj a vypadaj, že i vydržej. no mám si koupit boty
na tržnici za tři kila na tři měsíce a nebo boty za patnáct stovek na dvanáct měsíců, tak jak je
kurvim, ale loňský boty budou letos do výlety do hospody. a tričko s krátkým rukávem si už v
životě nikdy nekoupím, protože mi jich zůstalo ve skříni tolik, že bych se oblíkla celá jedna
africká vesnice. nevim no, prostě v sobě nemám to hromadění věcí a furt narvanou ledničku.

Režisérka je kráva, řval muž na celé hlediště. Z divadla ho vyvedli. Dokonalý :D

Maduro vyhlásil „chlebovou válku“. Zatýká pekaře a znárodňuje pekárny. Smutnej příběh ze
země, kde vládne socialistická vláda a jenž se topí v ropě.

======

** update 20:55 Pičo, mám za sebou 22 shromáždění, dostal sem finální souhlas s
rekonstrukcí stupaček, určili sme termín a uzavřel sem diskusi, která se táhla 17let. letos
dojde k výměně starýho litinovýho odpadní potrubí za novej německej plast a mě vlastně
začíná ta největší prdel. manažersky utáhnout tenhle projekt až do zdárnýho konce. musím
taky říct, že je hrozně fajn, že si lidi po těch deseti letech v baráku už na mě zvykli, pochopili,
že sem sice asi trochu divnej, ale nejsem svině a s barákem to myslím dobře. jako takhle
diskusi v klidu na zasraný téma, sem snad ještě nezažil. ty vole jako doprdele, normálním
vobyčejným pražákům trvalo sedm let mýho předsedování, než jim došlo, že nejsem debil, ale
jenom normální ajťík, kterej nejspíš dokonce projekt za mego dotáhne do konce a společný
prachy nerozkrade. nojo no, viděli, že se mi podařilo i s těma běžnejma výdajema z toho
hovna, který lidí platí do FO, ušetřit 1.7 mega. Jako ještě není hotovo, ale mám dobrej pocit, že
totální průser to nebude. Ty vole a v porovnání s tím, v čem sem žil a co sem musel
poslouchat, jak málo vydělávám, jak mám jenom vyhulený nápady, že nevím co kolik a jak to
stojí... ty vole, ať mi kundy z undergroundu políbí prdel.

Czech Republic 1 Koruna Coin edition ,Euro Uncirculated Condition Real Original Coins, New
& UNC. Tohle je možná ten slibovaný export do Číny.

homeoffice

2017-03-21 Vytvořil ufo

** update 14:45 No, včera ráno po procházce se psem se usoudil, že na pankrác na seminář
se nedostanu, protože ze mě vychcalo pár litrů vody a v krku se udělal knedlík. takže sem si
vzal včera a dneska homeoffice, k tomu pohotovost, dneska je plánovanej nějakej výpadek
elektriky, ale snad se mě nedotkne. Zítra potřebuju mít hlas tak nějak ready kvůli
shromáždění. pičo.
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Sedm srdcí miliardáře Rockefellera: weby s chutí naletěly falešné zprávě. olol

Když se selfie mění v „killfie". Při focení na sociální sítě umírá stále víc lidí. Kandidáti Darwinovy
ceny.

výlet

2017-03-19 Vytvořil ufo

** update 19:18 Výlet do Velimi je za mnou, pohoda, ale chcalo. Lidí ve vlaku a mhd hafo,
včera sem po dlouhý době zažil zase parádní 40minutový zpoždění vlaku. To bych se posral.
Od zítra pohotovost.

A je to tady! Prachař opustil těhotnou Agátu, podává žádost o rozvod! Ty vole, to je kauza,
panáček konečně pochopil, že frnda je kunda.

Muži potřebují alkohol, aby se dokázali socializovat, tvrdí vědci. Hm, je tam něco vo tom, že
frndy se můžou v pohodě bavit i bez chlastu.

páteční kebab

2017-03-17 Vytvořil ufo

** update 13:58 Byl jsem si pro jídlo u turků, podpořit muslimský terorismus. Ne to byl vtip, já
s nima problém nemám, přeočkovat na muslima mě nechtěj, šátek si dávat na hlavu při
vstupu nemusím a modlitbu po mě taky nechtějí. Nevidim problém. Za kilovou ticketku
dostanu žrádla hromadu a ani nemají problém s Tarou, kterou uvážu u vstupu, takže jim
slintá na dveře. Dneska zatím nic, pivo večer nevim, nechce se mi zatim.

pivokalypsa

2017-03-16 Vytvořil ufo

** update 22:27 No, fakt sem rád, že mám příští týden pohotovost. Během ní updatnu webík
na novou verzi a připravím sekci pro svoji megasračku. Taky sem přemejšlel, že bych na apríla
vydal poznámku, že sem dva roky kecal a hovno sem napsal a jako apríl. jenže mi to nějak
nepřišlo moc vtipný, takže jakmile mi vrátí soused soubor, přečtu si potřetí a doufám
naposled první kapitolu a pak ji dám internetu v chřtán. v tývce jede vetřelec 3.

Mynář: Neúčast prezidenta v debatách je pro vyzyvatele výhoda, jasně by je porazil. Fakt by
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mě zajmalo co tam na Hradě sjížděj za matroše.

Pražská městská policie se pochlubila kapitálním úlovkem, chytla dívku s jointem v ruce. No ty
krávo...

======

** update 13:34 Pizza sežrána, čekám na odchod domů za psem.

McDonald’s slaví 25 let v Česku, spouští prodej burgerů na přání. Jo, taky sme z tý díry u
pardubic jeli do práglu, podívat se na výkřik kapitalismu.

Samková se brání trestu za prokletí velvyslance Turecka, vadí jí víra šéfa senátu. To je slušná
kunda tahle samková.

Demografický experiment v Číně. Největší aglomerace světa bude mít 150 miliónů obyvatel.
Dokážete si představit, že byste žili ve městě, který by mělo 150mega lidí? Já ne, já bych se asi
někde v tichu klidu posral, oběsil a zůstal oběšenej.

Malý František dostal od hlučínských školáků berle. U pojišťovny neměl nárok. Jasný důkaz, že
maturita z matematiky by měla být povinná. Tři roky sbírat 300kg víček a pak za ně koupit
berle za 3000Kč. To je skutečně OLOL

======

** update 11:35 Kurva, já se tak těším příští týden na pohotovost. Žádný chlast, žádná slast a
žádný hospody. Byla to včera paráda, ale jsem přesvědčen, že ženský by neměly chlastat.
Takže, vždycky, když se vrátím domů, jsem kurevsky rád, že sem sám. Ani mladý, ani starý
kundy prostě nejsou vyndaný hezký. Fakt nejsou a schopnost nevyndat se jako dobytek, je
jedno z těch několika málo kriterií, který budu u případný další kundy vyžadovat. Nemít
kriteria, znamená solidně si nasrat do bot. dopoledne zase debata o vmware, už konečně
pochopili, že tomu musím věnovat čas, koupit přes examcollection testy a naučit se je jako
čínskou básničku. pokrok.

vokoden

2017-03-15 Vytvořil ufo

** update 15:40 Konec dne, přijela matka, tak ji vyvenčim a půjdu na pívo.

======

** update někdy během dne. tak dneska je středa a hospody je logicky třeba. příští týden mám
pohotovost, takže odpočinek, který bude narušen shromážděním vlastníků. uff, už se mi zase
blíží srážka s ostatními sousedy, popravdě řečeno, aspoň z toho je nějakej výsledek. a to si
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připomínám vždycky, když na mě jde splín z práce, protože nejproblematičtější kundy z
baráku už sou naštěstí pryč a zbytek jsou slušní a obyčejní maloměšťáci, žádnej alternativní
odpad. žeru hamburger a objednal sem si nějaký boty, dvoje polobotky, sandále, vše kus za
patnáct stovek. fakt paráda, když nemusím řešit peníze.

Překlep dlouhý 23 let. Příběh z Ruska, ze země, kde zítra znamená již předevčírem.

únava

2017-03-14 Vytvořil ufo

** update 20:28 Dopoledne Cisco, prima přednáška, odpoledne práce a sem docela
vyřízenej. Schůze s kolegou místopředsedou spáchána, vyvenčím a du si lehnout.

pondělí třináctého

2017-03-13 Vytvořil ufo

** update 22:29 No, zbytek dne v pohodě, přečet sem pár stránek dokumentace a při
odchodu z práce sem se srazil s mladým od majitele baráku a pohádal se okolo zamykání
vchodových dveří. on si nějak poslední rok trvá na tom, že bude furt zamknuto a my si trváme
na tom, že tam má dát normální samozamykací zámek, aby se zevnitř dalo klikou normálně
odemknout a nemuselo se šahat na klíče. připadný čtenář z řad hasičstva, si pravděpodobně
asi pomyslí něco ve smyslu, že dotyčnej frajer je čůrák, protože všichni v práci podepisujeme
každej rok papír BOZP&PO, že jako chápeme, kudy je únikovej východ a že je fakt výchozí ven
na svobodu. Já dělám předsedu a máme samozamykací zámek, protože to prej musí být, já
ho podědil. kolega v práci dělá místopředsedu v paneláku a do dveří pořizovali zámek za
desítku. frajer v baráku ubytovává lidi přes nějakej sdílenej server, sere pes, já se ani
nezajimám jestli odvádí daně finančáku, já chci jenom dveře, který při odchodu z baráku
nemusim odemykat. jako fakt nevim, ale vidim ten jeho výraz v očích, kdy mi v duchu říká, že
sem čůrák a vyjebává mě, že zavolá mýmu šéfovi a já mu říkám, že klidně může. takže
najednou má jedno procento a barák je prostě jeho a může si dělat co chce, paragrafy
neparagrafy. Fakt by mě zajimalo, v čem je kurva problém (tzv WTF), protože vím kolik mu
platíme a tedy vím, že za rok má z baráku skoro 4x víc než dám ročně dohromady já a
narozdíl od jeho baráku, kde se všechny údržby táhnou jak sliz, my už máme barák skoro
opravenej.

fakt nevim co si mám myslet, ale tak nějak to celý jenom podporuje moji hovnovou teorii o
lidské společnosti. prostě jako když potkáte bábu, která dělá, že její pes nesere, stejně jako
potkáte čůráka, kterej hodí cígo za nástupní ostrůvek, stejně jako banda idiotů, která převrací
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popelnice a rozbíjí v silnici flašky. ale vsadím se, že doma mají čisto, u televize nebo v
hospodě nadávaj, jak všichni zkurveně kradou a na ty dole nikdo nemyslí, samej slušňák a
obyčejnej člověk, ale proč sou kurva furt trávníky plný hoven, když všichni sbíraj a proč je u
zastávek takovej bordel, když všichni uklízej? Je to nějaký celý posraný.

no sem rád, že teďka po tý zkurvený čtyřicítce jsou všechny tu pubertální ideály a vize
vymazány, takže už se netrápím zkurveným lidstvem jako za mlada po přistání.

======

** update 14:02 Dneska je nešťastný den, nejen já jsem musel jít do práce. Celkem klasickej
maloměšťáckej den. Pan majitel a ředitel v jedné osobě nám přivezl ukázat své nové BMW.
No, nadělil si ke svým šedesátinám pěkný dárek, jaký si může nadělit jenom pracující člověk.

vyndavačka stehů

2017-03-12 Vytvořil ufo

** update 22:09 Jediný co sem se dneska na veterině nedozvěděl, je výsledek histologie, ale
ten mi prej zavolaj. rizoto uděláno, akorát mě nasral vietnamec, protože neměl rejži.
vietnamec, když nemá rejži, tak je to stejný, jako když se posere svět. nakonec nějakou našel,
ale ne thajskou, ale italskou. udělal sem ještě jednu pračku, lehce poklidil, vyluxoval, ale
podlahy si nechám na pohotovost. mám takovej pocit, že sem se nenudil, maximálně jenom
kus dne. první paprika chlupatá vystrčila klíček.

======

** update 10:32 Stehy vyndány, čumáček je zkontrolovanej a pochválenej. Jako bylo to vostrý
dneska, protože sem vstával na osmou, což v neděli je, jak uznáte, dost debilní čas tedy
pokud někde v okolí náhodou neobtěžujou a nedělají hluk nějaký děti. V půl devatý vylezu
před barák, ulice prázdný, nikde ani hlava na hlavě, žádných ožralých kund nevidět a na
máničky už bylo taky dost pozdě, fakt zvláštní čas. na veterině mladá služba, zvláště sestřička
byla sympatická, ale já v poslední době rád vidím lidi, kteří nemají problém mít pohotovost a
práci třeba v neděli ráno. A super bylo, že nebyla vyndaná. Takže teď pokračuju v obžérství,
zapnul sem ještě jednu pračku a přemýšlím, že půjdu vařit to svý plánovaný rizoto.

Praze přes Airbnb utíkají desítky milionů ročně. Jinde už poplatky vymohli. Sdílená ekonomika
je fajn, ale jen do tý doby, dokud někdo nesdílí svých šestnáct bytů.

Mladí Češi si nechávají radit hlavně od maminky. A víte, že se ani nedivim, že se takovej
mladej českej maloměšťák jde poradit k rodičům. Kdysi to bylo normální, že mladí chodili pro
radu ke starým, protože stáří má zkušenosti. Já taky předpokládám, že mladá internetová
generace chodí na tento blogýsek načerpat něco životních zkušeností a nechat si poradit od

https://www.vyhuleny.net/stehy
https://www.vyhuleny.net/stehy
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Paprika_chlupat%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Paprika_chlupat%C3%A1
http://ekonomika.idnes.cz/mesta-versus-airbnb-048-/ekonomika.aspx?c=A170311_2311463_ekonomika_rny
http://ekonomika.idnes.cz/mesta-versus-airbnb-048-/ekonomika.aspx?c=A170311_2311463_ekonomika_rny
https://www.novinky.cz/domaci/431552-mladi-cesi-si-nechavaji-radit-hlavne-od-maminky.html
https://www.novinky.cz/domaci/431552-mladi-cesi-si-nechavaji-radit-hlavne-od-maminky.html


starších. Nechci se nijak přeceňovat, ale na tomto místě je spousta informací, které se můžou
- zvláště mladším - čtenářům kdykoliv hodit. Já už taky vím, že dělat všechno přes připomínky
rodičů je nesmysl, protože kdybych matku poslouchal a nehrál si ve svých čtyřiceti na
puberťáka s takzvaným vlastním rozumem, nemusel sem doplatit ani korunu kundích dluhů,
nemusel sem si nechat srát na hlavu vhs video, nevěděl bych, jak se tvářit při komunikaci s
policajty, kteří tvrdí něco o tom, že tahle stará, kterou sebrali při namátkový kontrole, je
celostátně v pátraní, vlastně sem si mohl ušetřit deset let života, který sem mohl tak nějak v
klidu třeba profetovat, propít s pohádkou na rtech o tom, že peníze nic neznamenají. A za
tohle všechno můžou posraný máničky a underground, který rozšířil debilní lež "nevěřte
nikomu, komu je přes třicet." Jo, takže zkunděnej underground způsobil pomýlení mládeže,
která si myslí, že má patent na rozum a zaplaťufo za maloměšťáky, kteří čerpají informace od
rodičů a z tohoto moudrého webiku.

pohodička

2017-03-11 Vytvořil ufo

** update 22:10 Dneska mě sice zase lákali kumpáni do hospody, ale vysral sem se na to,
protože zejtra du ráno s fenou na vyndání stehů a musim bejt na veterině v devět hodin. sjel
sem další díl walking dead a vůbec sem si udělal takovej nudnej maloměšťáckej veget. jako jo,
mohl sem jít třeba na staroměstský náměstí podívat se na památky, ale problém s větším
počtem lidí okolo sebe mám vyřešenej. nesnáším to. dal sem klíčit nějaký semena chilli, tak
sem zvědavej, jaká bude úspěšnost. byl sem předem varovanej, že nemusí bejt vysoká. venku
se ochlazuje, malá demonstrace jara asi skončila. vietnamec má kasu s eet a doba nákupu se
prodloužila, je strašný, jak se mi díky Babišovi protáhne nákup kila rýže a konzervy hrachu.
dnes takový malý svátek obžerství.

======

** update 15:51 Včera pohoda, standard pánská jízda, mletí hoven a pití piva. bez rumů a
jinýho tvrdýho. příjezd domů o půlnoci a spánek až do rána, kdy mě probudila fena, že chce
jít ven.

Dvě pračky vyprány, nádobí umyto a kuře se peče. Imho pěkný kousek kuřete, zítra budu mít
rizoto s parmezánem.

nechápu, čemu se divíte

2017-03-10 Vytvořil ufo

** update 13:52 Sem si vzpomněl, že sem dlouho nic neslyšel od Fear Factory. Díky ti,
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internete.

======

** update 13:30 Chčije a já bych rád dneska na pívo.

======

** update 11:27 Jo, takhle sem loni začal dopis matce bejvalky, když mi psala a snažila se
tvářit, že naprosto vůbec nechápe, co se děje. No to byla taky familie, nahoře huj a dole
vyfetovaný fuj a ještě sem musel poslouchat blbý kecy o svý familii, jaký sme zkurvený
maloměšťáci. No sere na kundy zvysoka pes, ale pravda je, že loni jsem byl ještě blbej a
hloupej gentleman, takže sem se ovládnul. Kdybych odpovídal na takovou sračku dneska, asi
bych ji začal s chutí a radostí jinak, tak říkajíc alternativně, například "velevážená kundo, to si ze
mě vážně děláte prdel? hrát vylízaný divadlo a tvářit se, jakože vůbec nic nechápete?" a k tomu
bych upřímně připsal všechny ty zábavné historky s exekutorama, dluhama a fízlama.

Sem totiž dneska ráno potkal v tramvaji cestou na finančák nějaký dvě vyndaný kundy, který
za sebou asi měly celonoční tah a musím říct, že se mi fakt eklujou ožralý ženský, protože
neexistuje nic hnusnejšího než vyndaná kunda, která si připadá vtipná a ještě k tomu má
pocit, že v alkoholu je pravda. Popravdě řečeno, za poslední dva roky sem si dost ujasnil, že
frnda, která na schůzce vyndá jako první flašku kořalku nebo jinýho chlastu, u mě skončila. To
doma prostě nechcete, pak takový mařce v hlavě houpne a začne mlít ožralý nesmysly, urážet
celý okolí a hlavně svýho chlapa. No ty krávo, ještě teďka se mi chce blít, když si vzpomenu na
ty proudy slovních ožralých sraček. Ale jo, nebojte se, vím, že si za všechno můžu sám, díky
svý povaze a debilní volbě prostředí, ve kterým se pohybuju. Už sem pochopil, že
underground a alternativa je hlavně pro lidi, který sou liný a je pro ně jednodušší a mentálně
přijatelnější mlít ezosračkový nesmysly o tom, jak peníze nic neznamenaj.

na víkend sem si koupil kuře, chleba, špek, paštiku a salám.

Vyhazov z práce kvůli alkoholu či drogám je protiústavní, rozhodl kolumbijský soud. To de.

Čtvrtek kundo!

2017-03-09 Vytvořil ufo

** update 23:28 Pizza s pálivejma papričkama, kterou sem měl k obědu, pěkně dává a pálí.

======

** update 22:39 Večer sem přemýšlel nad nesmrtelností kundího chrousta a jestli by se o tom
nedalo něco napsat. Pak sem si uvědomil, že sem dva roky psal fakt velkou hromadu sraček,
o který nevím, jestli ji někdo dokáže přečíst celou až do konce. soused to dokázal, ale nevim,
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jestli mi jenom nechtěl udělat radost. v tývce jedou vetřelci a miloš zeman se překvapivě, po
velkých tajnostech a půl roku jedoucí zemanologie ve všech českých médiích, rozhodl znovu
kandidovat a pokusit se o další znesvěcení pražskýho hradu, protože miloš dal báječnému
slovu kunda další rozměr. no, jestli se miloš dostane do druhýho kola, tak si přestanu dělat
iluze o tomto národu a na protest se raději vůbec neupálím a ani nijak jinak nezabiju. raději
budu doufat v brzký státní pohřeb.

======

** update 15:50 Včera pivko fakt pohoda, znovu sem si připomněl, jak je báječný být sám,
protože už se mě netýkají takový ty kundí historky, kdy ženská přitáhne od hospody, prudí, že
přišla jen na chvíli, maximálně do deseti a když se pak objedná dročka, tak si musí dát s
každým ještě panáka a je jí úplně uprdele, že je po půlnoci. Chlast je svinsto, pro kundu
dvojnásobně. Ale jo, MDK bylo oslaveno, přitáhl sem domů po půlnoci, vyvenčil čubičku,
protože to je správná baba do domácnosti. Přivítala mě, neprudila, neřvala a nevyjebávala.
Byla ráda, že sem přišel, vrtěla ocáskem a ohlídala mě, když sem ji šel vyvenčit, aby se mi
něco nestalo. A to jen za střechu nad hlavou, starej gauč, o kterej se dělí občas se mnou a
trošku toho psího žrádla. Neprudí, že byt je malej, předraženej, neřve jako píča, že ji všechno
sere a že sem chlap na hovno. Taky si nepůjčuje, tudíž nedělá dluhy a nepičuje, že pak musí
žrát brokolici. Jako po všech zkušenostech a zkušenostech posledních dvou let si nějak
myslím, že normální obyčejná fenka je skutečně nejlepší přítelkyně muže. Dopoledne sem
pracoval, odpoledne pro změnu četl posranou vmware dokumentaci. zítra musím na finančák
podat daně a požádat, aby mi stát vrátil love z hypotéky. i když už to nebude nic moc, pět
litrů, kvůli kterejm člen alternativního podzemí vstávat rozhodně nebude, jsem maloměšťák a
jako maloměšťák i pro peří přes plot skočím. nasrat.

Policie zadržela ve skladu Rohlik.cz 85 cizinců. Podezírá je z práce načerno. LOL tihle
internetoví podnikatelé.

MDK

2017-03-08 Vytvořil ufo

** update 15:25 Jo, už sem pochopil, proč v tývce furt dneska točej reklamu na mercy, kde
děkují kundám za to, že sou. No von je dneska MDK, mezinárodní den kund. Takže dneska by
byl ten zasranej den, kdy bych si měl vzpomenout, pakliže bych jel furt ve starých kolejích, na
všechny pronajatý byty, exekuce, vhs video, celostátní pátračku, na všechny peníze, který nic
neznamenaj a na další hromadu všech blbejch kundích keců, který sem měl tu čest za
poslední roky slyšet a na oplátku bych přinesl kytici růží a tvářil bych se jako, že se naprosto
vůbec nic neděje a všechno je v pohodě. Dneska pivo a nasrat.
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h0vno

2017-03-07 Vytvořil ufo

** update 22:19 Už nechčije, ale ochladilo se. Měl sem skoro dvouhodinovej telefonát, ale
pohoda, vyvenčeno, relax a nasrat.

======

** update 15:08 Dneska hovno. Chčije a asi chcát nepřestane. Zase sem četl zkurvený texty k
vmware.

Exkytarista Plexisů dostal za heroin z makovic další trest, 46 měsíců. Jo, to je pankáč jak má
bejt. Žádná zkurvená rádobyalternativa a underground, kde se pohlavně scházejí existence,
které spojuje lenost k práci a hromada bezvýznamých keců o tom, že peníze nic neznamenaj
a dluhy se neplatěj, až se musím smíchy za břicho popadat.

Světový rekord běžkyně Kratochvílové slaví 35. narozeniny. Fibingerová ho drží ještě déle.
Koule Helena Fibingera ještě nikdo neporazil. Jo, tyhle zázraky socialistického dopingu. Je fakt,
že by mohla klidně ve svým věku dělat vyhazovačku na diskotéce a ještě by nahradila zbylých
šest svalovců.

Přítel Lucie Bílé: Jsem tady od toho, abych chránil ten náš český poklad. To je úchylná dvojka,
tak doufám, že dali dohromady aspoň IQ80.

zase kurva pondělí

2017-03-06 Vytvořil ufo

** update 22:35 Odpoledne sem v práci zabil čtením studijního materiálu, rozdělil sem si to
na kusy po 25-30 stránkách, víc nemá smysl a parkrát si to dílo přečtu a snad mi zůstane
něco málo v hlavě. večer standardní, maloměšťáckej, chcalo, ochladilo se a jediný asi
výraznější zážitek byl nějakej jouda v autě, kterej se jednosměrce v křižovatce u zahrady, kde
je hafo malejch zmrdů, snažil vcouvat do ulice, aby někde našel asi parkovací místo, ale fakt
nevim kde, protože tam žádný volný nebylo. A je pravda, že jeho snažení přerušila rána,
protože ani já sem si v tom pološeru neuvědomil, že pod stromy jsou popelnice, který ten
debil už vůbec nemohl vidět. Takže rána, popelnice se kácí a já politoval, že už nejsou kovový,
ale jen plastový. ale i plast o plast způsobil uražení nárazníku, takže frajer vyskočil, já se mu
vysmál, protože si ten blok mohl klidně objet a z dálky na něj něco křičela stará, že se asi
trošku podělal. Dokážu si představit jak se týpek asi cítil, uraženej blatník o popelnici a ještě
při tom byl nachytanej. To musí potěšit každýho. V tývce jede nějaká béčková akční sračka.
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======

** update 12:21 Dopolední porada vykonána, zajmavý je, že když neodporuju a držim hubu,
tak nikdo nepičuje, že nespolupracuju. Ale pokaždý, když na mě de poradní splín, představím
si, že by mohlo bejt ještě hůř, protože kam čert nemůže, tam nastrčí ženskou. a mě jedna
kolegyně a jeden vmware, jehož větší nasazení v praxi sem ještě nikdy neviděl, úplně stačí.
žeru laciný jídlo z jídelny a tiskárna chrlí nějaký studijní materiály - 211 stránek, který když se
naučím, tak budu znát odpovědi na všechny otázky světa, života a tak vůbec...

Oběť vražedkyni z Anděla připomněla adoptivní matku. Jsem sexuální deviant, řekla u soudu.
V souvislosti s touhle kauzou mě napadla ještě jedna otázka, kterou bude potřeba v
budoucnu otevřít. Zatím genderově pomatená mládež řeší maminky a tatínky v básničkách
pana Žáčka, na kabelovce běží americkej dokumentární cyklus o dětech, který mají zmatek ve
svých sexuálních orientacích, ale do píče co takový kriminály? Kam zavřít takovou pomatenou
kundu, která si nějak vsugerovala, že je chlap a úplně ji z toho jeblo? Ocenily by slušné a
poctivé vražedkyně, zlodějky a šlapky mezi sebou chlapa? Nebylo by lepší potěšit starý
krimoše a zavřít ji do mužský věznice, když si teda o sobě myslí, že je chlap? Na mámu a tátu
by si mohla hrát v pohodě. Já vím, genderová koreknost v kriminálech je takový složitější téma,
než řešit na facebooku genderovou vyváženost básniček nebo kvóty na ženy v politice a ve
firmách.

Muž se nechal přeoperovat, chce být bezpohlavní mimozemskou bytostí. No, stejnej případ.
Kam byste tohle zavřeli, kdyby přišlo na věc? Nejspíš do genderově vyváženýho blázince.

konec neděle
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** update 22:30 Konec neděle. Sem se konečně vyspal, čubina je v pohodě, dneska konečně
vysrala normální hovno a ne tu sfetovanou sračku. Byla dost spokojená. Dělá se v pohodě, ale
furt ji musim hlídat. No, v rámci ty operace a toho jak ji brali mléčnou žlázu, tak se mě zeptali
jestli to maj poslat na histologii. No je to ujetý, řešit výrůstek u psa, ale protože byl úplně
podobnej tomu, kterej se ji udělal za štěněcího věku na tlamě, tak sem ten litr do ní vrazil a
třeba se dozvim, co to jako bylo. Uff, bylo to dost psychicky náročný, protože sem u ní byl,
když ji uspávali a úplně jak měkla pod rukama. zejtra kurva do práce.

psí sluha

2017-03-04 Vytvořil ufo

** update 17:28 Dělám psího sluhu a sloužím. Akorát mám dost narušenej spánek a vstával
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sem tak nějak všelijak. Musím si skočit najíst, nějak sem nestihl včera nakoupit. Venku je fakt
zkurvený vedro.

kastrace
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** update 22:37 sjel sem tři díly walkind dead a válím se psem pacientem na gauči. bitcoin
cca 33Kč za mBTC.

======

** update 18:38 Všechno zatím v pohodě, dneska se se psem dívám na televizi.

======

** update 15:51 Uff, tak je čubička probuzená, odpočívá, v 18h ji vyzvednu.

======

** update 13:17 Ráno sem odvedl Taru na veterinu, protože dnes má termín kastrace.
Protože pan doktor minulej tejden během kontroly našel nějaký dva hrášky na mléčný žláze,
když ji bude mít otevřenou, půjdou taky ven. Jako je to věc, původně sem myslel, že si ji
nechají na kontrolu přes noc, ale hovno, ráno ji přivedu, odpoledne odvedu. Takže sem ji ráno
přivedl, asistoval při uspání a teďka čekám, až mi zavolaj, že je hotovo a že přežila. Podepsal
sem nějakej papír, kde sem stvrdil, že si uvědomuju rizika anestéze. Zaplatil jsem ji aspoň
nejlepší péči jaká byla možná, takže po operaci na ni budou ještě dohlížet, dostane nějakou
výživu a v pět mě pomůže kámoš a zajedem pro ni autem. No ty vole, mám kvůli tomu
dovolenou a nervy zabíjím úklidem, praním a teďka žeru megaporci od vietnamce.

bych se posral

2017-03-02 Vytvořil ufo

** update 22:23 Ty vole, to byl den. Přitáhnul sem unavenej jako prase, v hlavě guláš, takže
sem vyvenčil, zalil u matky kytku a doma sem surově usnul. během toho bitcoin zase polámal
nějaký rekordy, prostě děs. no jo no, dlouho sem nechlastal a oslavenkyně snad doma
neblinkala. při vystupování z dročky byla hodně bílá. asi takový výrazný historky týdne, který
jsem se včera dozvěděl sou, že sousedovi z jeho druhýho auta, který teďka nepoužívá, nějaký
zmrdi ukradli espézetky, což zjistil, když se někdy ve dvě ráno vrátil z šichty. prostě nechte v
praze auto delší dobu stát na ulici. no a druhá story je, že minulej tejde zase fízli cíleně
provedli šťáru v jistym podniku u huberta, kde teda zrovna byl známej na svých deseti pivech
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a protože to byl přesně ten typ šťáry, kdy se jde po podpultovým barovým prodeji, tak mu
nezbylo nic jinýho, než ty dvě géčka zeleniny sežrat. flojdi se prej mohli smíchy posrat, že je
debil. každopádně pro ten podnik poslední rána, protože se divim, že ho orgáni nezavřeli už
dávno.

One Bitcoin Worth More Than One Ounce of Gold for First Time. prostě co říct, teďka 1259$.

======

** update 11:53 Včera se oslava narozenin docela vydařila, vyndali sme se a místo v jedenáct
sem byl doma o něco později. Něco sme pojedli, popili, vylemcali něco rumu. V podstatě
jediný kaz na kráse byl nějakej ožralej fanoušek mý bejvalky, kterej se mě pokoušel nasrat
blbejma kecama. Doufám, že povýšeným přehlížením jeho opileckých poznámek sem ho
dostatečně urazil a nasral, protože popravdě řečeno, vážně sem přemejšlel, k čemu mi je
dobrá trpělivost a asertivita, když pro tyhle zmrdy je jich škoda a kdybych mu rozflákal klíčema
ksicht a botama rozšlapal kolena, tak by mě soud stejně osvobodil, protože vyndanost je stále
ještě polehčující okolnost. A ještě se čůrák, kterýho ani neznám jménem, směje jak hníjící
měsíc na hnoji. Vopravdu měla bejvalka schopnost obklopovat se retardama.

Dřepím na vmware školení a k tomu sem se dneska dozvěděl jednu parádní novinku, která se
ještě loni netýkala kolegy a to tu, že budu ty posraný zkoušky dělat dvě. A mám jistý
pochybnosti o tom, jestli mám šanci je se znalostma nula-nula hovno udělat. navíc mám
prostě dost silný pochybnosti o byznysu, kterej se v týhle malý zemičce dá s vmwarem udělat.
malejm a středním firmam ho nemá smysl nabízet, protože pro ně je zkurveně drahej a mají
jednodušší šáhnout po hyper-v, virtualboxu a nebo kvm, když už taková firma chce
virtualizovat svý tři servery (obvykle s čím se setkávám se jedná o antispam, domain kontroler
a mailserver), protože jak intel tak amd si řeší virtualizace na úrovni cpu a koncákovi stačí
zvolit si hypervisor. a velkejch firem je tu jak ve švajcu, ironicky řečeno.

březen první den

2017-03-01 Vytvořil ufo

** update 14:13 tak z maloměšťáckýho posezení nic nebude, protože sem se dozvěděl, že se
budou slavit nějaký narozeniny. takže to spíš vypadá na starou dobrou alternativní
vyndavačku.

Zlámané ruce a nohy jako symbol lásky. Mauritánské ženy jsou hrdé, že je muži bijí.
Neuvěřitelný, že ještě existují místa, kde si nedají na tradice a zvyky šáhnout. Škoda, že
multikulturalismus úplně nefunguje.

======
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** update 12:00 Ty vole, tak už je tu další březen. První středa v měsíci znamená pravidelnou
zkoušku sirén. Dneska se těším k vyhřátým kamnům na jídlo a pivo. Každopádně mě čeká jen
takový maloměšťácký posezení, protože zítra musím být ráno relativně při smyslech. Jdu si
kamsi sednout a budu se muset tvářit zase jako inteligent.

Vražda v obchodu: GIBS navrhla obžalobu policistů, kteří převezli budoucí útočnici do Bohnic.
Tahle kunda nebo co to je, je přesně ten typ zbytečnýho člověka, kterýho by bylo lepší utratit.
Co s takovým matrošem? K ničemu není, společnosti ničím nepomůže a jen bude živená z
erárních peněz.

Česko v době dluhů: víc než tři exekuce má až půl milionu lidí. Finanční gramotnost český
populace je tragická. Kdejakej odpad si chce žít na vysoký noze, to sou samý nový telefony,
nový oblečky, luxusní voňavky a drahý chlasty. Kundakurva, po všech svejch zkušenostech mi
těhlech idiotů líto není a mají co si zaslouží. Rozhodně bych jim amnestie a druhý šance
nedával. Kurva proč? To si jako myslej, že když někdo dělá dluhy celej život, že si to uvědomi a
začne žít jinak? Takhle to nefunguje, já jsem jako idiot deset let pomáhal splácet kundí
nehorázný dluhy a vona si tím jenom vytírala prdel a dělala dluhy další. To nemělo hlavu ani
patu.

Ceny bydlení v Brně letí vzhůru: Byt v paneláku nekoupíte pod čtyři miliony! I tak jsou hned
pryč. Sice bulvárek, ale i ten bulvárek dokazuje, že i v Brně koupíte metr čtvereční za 60k. Jako
musím říct, že v posledních letech napadaly bytový majetky do klínů lidem, kteří si je vůbec
nezaslouží. U nás v baráku už je populace vyměněná, protože přeci jen od privatizace do
osobních vlastnictví uplyne letos 18let a čas způsobil, že takoví všelijací potížisti, neplatiči a jiní
alkoholici, kteří si mysleli, že bydlet v praze je jejich právo, odtáhli a jejich byty vlastní lidé, kteří
si museli nějak ty nutný miliony na koupi bytu sehnat a nebo vydělat. A prostě humusáci, kteří
na shromážděn nechodí, dělají bordel, hulej z oken a klepou popel lidem na hlavu a
pravidelně chlastaj, mezi takovejma lidma dlouho nevydrží. Exekuce a systém je odfiltruje
sám. Nad matkou žije takovej divnej párek, on mladší a ona starší, ona je furt celej den doma
zalezlá, hulí z okna jedno cígo za druhý. Zhruba do 18h pokud jsou oba dva doma, tak na něj
řve, že to i matka slyší, pak asi naběhne nějakej televizní seriál a ona začne držet hubu. To se
pak z okna vyvalí frajer a pro změnu zase on hulí jedno za druhým. Na shromáždění sem je
nikdy neviděl, ale za to vim, že sou to zkurvený socky, kterým teče vana a hajzl, takže matka
má v chodbě špinavej vlhkej flek. Když nás vyplavili poprvý, řekl sem ty odbarvený blondýně,
že jestli si nevyřeší odpady a budou matku vytápět pravidelně, že budu prudit pojišťovnu tak
dlouho, dokud se na ně nevysere a už jim pojistku nezaplatí, protože ty odpady si můžou fakt
nechat spravit. A rovnou sem ji řekl, že když mě nasere, tak budu chtít proplatit malování a ať
si laskavě uvědomí, co se může všechno stát, když nebude platit, protože už pět let nebydlí v
obecním bytě, kterej byl obci úplně u prdele.
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